Kotykova Gabriela

Od: Plzenn WEST MEDICAL s.r.o. (Janouskova) <plzen@westmedical.cz>
Odeslano: 11. ¢ervence 2018 15:09

Komu: Kotykova Gabriela

Predmét: RE: objednavka ¢. 1800000403

Potvrzujeme pfijeti objednavky, dékujeme West Medical Plzen.

From: Kotykova Gabriela [mailto:Gabriela.Kotykova@Ifp.cuni.cz]
Sent: Wednesday, July 11, 2018 2:36 PM

To: plzen@westmedical.cz

Subject: objednavka ¢. 1800000403

Importance: High

Dobry den,
v pfiloze Vam zasildm objedndvku. Na fakture uvddéjte ¢islo objedndvky.
Prosim potvrdte prijeti objedndvky (dle zdkona ¢. 340/2015 Sb.) bez tohoto potvrzeni, nebude objedndvka ucinnd.

Dékuji za vyrizeni a preji krdsny den

Gabriela Kotykovad
referent ekonomického oddéleni

Univerzita Karlova

Lékarskad fakulta v Plzni

Husova 654/3, 301 00 Plzen

Tel.: +420 377 593 421

X e-mail.: gabriela.kotykova@Ifp.cuni.cz
http://www.lIfp.cuni.cz/oddeleni/10-ekonomicke-oddeleni.html!

Upozorrni:

Neni-li v této zpr&¥vyslove uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebopjéjohy pouze informativni charakter. Tato zprava i p/ilohy v Zadném ohledu Univerzitu Karlovu k
nicemu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejitlolp neni navrhem na uz&ni smlouvy, ani/ietim p-ipadného navrhu na uzéani smlouvy, ani jinym pravnim jednaninmegajicim k
uzaveni jakékoliv smlouvy a nezakladé&gsmluvni odpa@dnost Univerzity Karlovy. Obsahuje-li tento e-nrabo rktera z jeho filoh osobni Gdaje, dbejtefigeho dalSim zpracovani
(zejména g archivaci) souladu s pravidly evropskéhoifzeni GDPR.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail mgsgincluding any attached files) is intended pufer informational purposes and does not représehinding agreement on the part of
Charles University. The text of this message amdtiachments cannot be considered as a proposairiolude a contract, nor the acceptance of a psapto conclude a contract, nor any
other legal act leading to concluding any contramy does it create any pre-contractual liability the part of Charles University. If this e-mail amy of its attachments contains personal
data, please be aware of data processing (partityldocument management and archival policy) incidance with Regulation (EU) 2016/679 of the Euap®arliament and of the
Council on GDPR.



